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THÔNG TƯ

Hướng dẫn thanh toán số vật tư bán thu đô la, theo chỉ thị số 41-CT ngày

9/2/1988 của Chủ tịch Hội đồng Bộ trưởng

____________________________

 Bộ Tài chính hướng dẫn các nghiệp vụ tài chính đối với các trường hợp bán vật tư,

hàng hoá thu ngoại tệ tư bản (US$) theo điều 1 Chỉ thị số 41/CT ngày 9/2/1988 của

Chủ tịch Hội đồng Bộ trưởng như sau:

- Nguyên tắc chung: Bộ tài chính cấp phát trực tiếp cho các Công ty của Bộ vật tư

chứ không cấp phát cho các đơn vị nhận vật tư trong nước.

- Biện pháp thanh toán cụ thể:

Nguyên tắc chung nói trên được cụ thể hoá trong các trường hợp sau đây:

1. Trường hợp gán vật tư trừ nợ Nhà nước áp dụng cho Seaprodex và Imexco

(thông qua Generalimex): Bộ Tài chính sẽ cấp tiền Việt Nam cho các đơn vị của Bộ

Vật tư (người bán) theo giá bán buôn vật tư Nhà nước qui định.

2. Trường hợp gán vật tư trừ nợ Nhà nước áp dụng cho Vosco và Vietranchart: Khi

nhận vật tư, Vosco và Vietranchart thanh toán theo giá ngoại tệ chuyển ngang cho

các Công ty thuộc Bộ Vật tư (là người bán), Bộ Tài chính sẽ cấp tiếp phần chênh

lệch giữa giá ngoại tệ chuyển ngang và giá bán buôn vật tư cho các Công ty của Bộ

Vật tư.

3. Trường hợp bán vật tư thu Đô la trực tiếp. Các đơn vị của Bộ Vật tư bán vật tư thu

đô la sẽ nộp toàn bộ số đô la thu được vào tài khoản ngoại tệ của Nhà nước tại

Ngân hàng ngoại thương. Bộ Tài chính sẽ cấp tiền Việt Nam cho các đơn vị này theo

giá bán buôn vật tư do Nhà nước qui định. Đô la nộp vào quĩ ngoại tệ Nhà nước đến
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